



КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НУЖНО ДОСТИГАТЬ НОВЫХ СТАНДАРТОВ

Корочанский район посетила рабочая группа по мониторингу ситуации на рынке труда области

» 4

НАША ИСТОРИЯ — НАША ПОБЕДА А БЫЛО ЕМУ ДЕВЯТНАДЦАТЬ

На земле, где героически сражался боец Воропаев, теперь живут его родные

» 13

№ 34 (10055) » 20 АВГУСТА 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru

[@ kor-kl@yandex.ru](mailto:kor-kl@yandex.ru)

vk.com/korocha_31

ok.ru/korocha31

[instagram.com/korocha031](https://www.instagram.com/korocha031)

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с праздником — Днём Государственного флага Российской Федерации!

Бело-сине-красный стяг — это символ единения нации, сплочённости российского народа, богатой тысячелетней истории Отечества. Триколор вдохновляет нас на служение Родине, зовёт на трудовые и ратные подвиги, учит быть гражданами сильной, свободной, независимой державы, ответственность за судьбу которой лежит на каждом из нас.

Под этим флагом наши соотечественники демонстрируют выдающиеся трудовые, научные, культурные и спортивные достижения. Поэтому так важно воспитывать в наших гражданах, в подрастающем поколении чувство глубокого уважения к государственной символике, к памяти тех, кто на протяжении веков укреплял и защищал наше государство. В этом — залог величия и единства нашей страны.

Уверены, что трудовые достижения жителей Корочанского района — достойный вклад в строительство новой, могучей и процветающей России, в укрепление славы Государственного флага Российской Федерации.

Желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия.

Пусть этот день придаст всем сил и уверенности в достижении поставленных целей во благо нашей державы, а флаг России развеется над мирной, счастливой и сильной страной!

Н. НЕСТЕРОВ,
глава администрации Корочанского района

И. СУББОТИН,
председатель Муниципального совета Корочанского района

НОВОСТЬ

Район в числе лучших в регионе

Белгородская область стала лидером в экономическом развитии по итогам 2019 года в ЦФО.

Индекс самой высокой инвестиционной надёжности присвоен Алексеевскому и Старооскольскому городским округам.

Независимое Агентство региональных социально-экономических проектов представило рейтинг регионов по экономическому развитию по итогам 2019 года. В Центральном федеральном округе лидером стала Белгородская область, за ней — Московская и Воронежская области.

Эксперты присвоили индекс самой высокой инвестиционной надёжности — А++ — Алексеевскому и Старооскольскому округам. Оценка показателей проходила по десяти критериям. Среди них: формирование благоприятного инвестиционного климата, создание новых производств и многое другое.

Также аналитики отметили, что Белгородская область одна из немногих, где нет явно проседающих территорий. Все муниципалитеты сопоставимы в темпах развития. В числе лидирующих — Борисовский, Прохоровский, Корочанский и Белгородский районы, Губинский и Яковлевский округа.

ТЕРРИТОРИЯ МОЛОДЁЖИ

Жизнь, полная любви к детям



Что помогает Елене Горбуновой найти к каждому ребёнку свой заветный ключик

Наталья МАЗНИЧЕНКО » ТЕКСТ И ФОТО

Бывают случаи, когда судьба всеми силами корректирует наши пути, направляя туда, где нам будет лучше. Так произошло и в жизни Елены Горбуновой. По образованию она учитель информатики с дополнительной специальностью «иностранному языку». Но своё призвание Елена Васильевна нашла не в школе, а в детском саду № 5 «Теремок» села Погореловка.

Второй дом

— Здесь я работаю с 2012 года. Последние полтора года занимаю должность старшего воспитателя. После того как я окончила Белгородский государственный университет, в школе вакансии по моему профилю не нашла. Мне предложили вести английский язык у малышей в детском саду. Я подумала, взвесила все за и против и согласилась. За время своей работы ни разу не пожалела о своём решении, — признаётся Елена Васильевна.

С тех пор детский сад стал её вторым домом, в котором бурлит своя жизнь, полная любви к детям, желания нести им знания и добро.

— Когда я была студенткой, работала в одном из образовательных учреждений нашего района. Со школьниками сложнее найти общий язык. Они взрослые, к незнакомым людям относятся более настороженно. В детском саду с малышами мне было легче наладить контакт. С ними интереснее проводить занятия. Взрослым стоит поучиться у детей доброте, отзывчивости, бескорыстной любви. Дети всегда прямо говорят то, что думают, они искренне показывают свои эмоции, не скрывают их. Когда им весело, они смеются, когда обидно — плачут. Детки поднимают настроение, помогают справиться с любыми трудностями, — рассказывает Горбунова.

Скучать не приходится

Занятия в детском саду проводятся в форме игры. Так ребята лучше понимают и усваивают программный материал. Прекрасно это зная, на каждое занятие Елена Васильевна готовила разные цветные карточки с изображениями иностранных букв, рисовала тематические плакаты, показывала мультфильмы на английском языке. Результат не заставил себя долго ждать: у малышей расширился кругозор знаний, развивались творческие способности, появлялся интерес к изучению нового.

В «Теремке» Горбунова вела иностранный язык. Со временем стала заменять погореловских воспитателей на период отпусков и тех, кто был на больничном. А когда одна из сотрудниц ушла, Елене Васильевне предложили занять должность воспитателя. Трудные будни ей нравились, но был момент, к которому она долго привыкала.

— Опасения вызывали прогулки на улице. Дети всегда должны быть в поле зрения. Я боялась кого-то упустить из вида, что-то недосмотреть, ведь вся ответственность за безопасность детей лежит на воспитателе, — рассказывает собеседница.

В дошкольной группе обычно в среднем около 25 малышей. Все воспитатели разные, и настроение у них бывает разное: кто-то капризничает, кто-то балуется, кому-то слишком весело, а кто-то скучает. И к каждому маленькому человеку нужен подход, свой заветный ключик.

— Ещё рабочий день не закончился, а я уже думаю, чем буду удивлять детей завтра. Мы проводили интересные опыты и эксперименты, ходили на прогулки, играли в разные игры, устраивали разные конкурсы. Дети всегда были заняты: строили, лепили из пластилина, рисовали, — вспоминает воспитатель.

» 2



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ